

ЮБИЛЕИ

# ВЕРНОСТЬ СЦЕНЕ



Ведущему марийскому драматургу, заслуженному деятелю искусств Марийской АССР Арсению Афанасьевичу Волкову исполняется 60 лет. Корреспондент «Литературной России» обратился к юбиляру с просьбой рассказать о своем творческом пути, о планах.

— Начинал я со стихов. В 1936 году они впервые появились на страницах нашей пионерской газеты «Ямде лий». После школы занимался в театральном училище в Йошкар-Оле и на фронт ушел уже из стен Марийского государственного театра имени М. Шкетана. На этой же сцене, где я когда-то играл, были поставлены все мои пьесы, а их более десяти, — это музыкальные комедии, за исключением исторической драмы «Алдиар». Они — о жизни современного села. Пригодилось увлечение поэзией — ну какая же музыкальная комедия без песни?!

В юбилейный для меня год Марийское книжное издательство готовит к выпуску книгу прозы. Ее составят юмористическая повесть «Женихи», давшая название сборнику, и несколько рассказов.

Сейчас работаю над продолжением героической драмы «Алдиар», новая пьеса посвящена крестьянской войне против царизма под предводительством Разина.

Литературная Россия  
г. Москва

29 СЕН 1983